

Сочинение.

Какую книгу я бы предложил читать своим друзьям.

Все книги хороши и интересные. И мне они все очень нравятся. Но я посоветовал бы прочитать своим друзьям книгу Солинура Яковлевича Морлиака, "Рассказ о неизвестном герое". Это - большое стихотворение. В этом стихотворении говорится о сильном парне, который спас девочку на птогоре, рискуя своей жизнью. Он сам мог погибнуть. Но парни не думают о своей жизни. А когда встанешь девочку из огня, скрошся, не чувствуешь благодарности. Это стихотворение произвело на меня большое впечатление. Это - героический поступок, и такое не каждому удается, потому что нужно иметь много сил и сил. Стихотворение учит тому, что в жизни нельзя теряться в сложных ситуациях, всегда надо быть сильным и смелым.

Произведение легко читается, язык очень простой, понятный. Примером смелости. Я также хочу быть таким же, как неизвестный герой. Ведь смелости и силы - хорошие черты, они украшают человека.

Константинов Алексей 4-а класса М.С.Ш. №1.

Каждый человек любит читать.

Кто-то читает журналы, кто-то книги, а есть такие люди, кто читает просто газеты. Моя любимая книга Виктора Драгунского "Денискины рассказы". Я хочу посоветовать прочитать её всем. Ведь она такая интересная, забавная, поучительная. В ней говорится о мальчишке по имени Дениска. У него столько приключений, что наверное они не кончатся. Кажется, что автор сам превращается в этого мальчишку и в своей книге описывает свои чувства, эмоции. У Дениски много друзей, и к каждому он относится с добротой, неважно, враг это или друг. Мне нравится Дениска и постараюсь быть похожей на него. Человек прочитавший этот рассказ найдет себя в каком-нибудь из приключений.

Читайте эту книгу и берите пример с него.

МСШ №1 Яковлева
Цзольда 4 а

Сочинение

Какую книгу я бы посоветовал прочитать своему другу.

Все книги хороши и интересны по своему, но больше всего мне понравилась книга Лидии Чарской «Записки маленькой гимназистки».

В этой повести рассказывается о том, как жила одна девочка с мамой, и однажды у неё умерла мама.

Девочка отправилась к дальним родственникам. Сначала её не любили и часто обижали. Но вскоре её все полюбили и начали с ней играть, все поняли какое у неё горе. В гимназии у неё сразу появилось много друзей.

Я бы посоветовал прочитать эту книгу своему другу, такую как эта девочка была очень упрямой и воспитан-

ной, честной, добротелюбившей.

Её любили за то, что она совершала добрые поступки. Она в каждом человеке могла видеть хорошее, ведь в каждом человеке есть что-то хорошее.

Я думаю, как необходимы эти качества в современном мире, где много лжи, зла и зависти.

Колосников Егор

4 - а класс

Сочинение

Какую книгу я бы предложил(а) своему другу.

Я очень люблю читать повесть Чуриловой Людмилы Чарской "Записки маленькой гимназистки". Это повесть про девочку по имени Лена. У неё умерла мама - единственный Ленин друг. Мама героиня пережила много обид и унижений перед своими братьями и сёстрами. Но судьба даёт ей положительного героя - Григория Анну. И в конце её полюбил за её доброту к людям. Я хочу предложить эту повесть своей младшей сестрёнке. Ленуша учит нас доброте, ведь в каждом человеке видит хорошее. Ведь никто не знает, что в каждом человеке есть явь "путьки доброты".

Только нам надо заметить эту капилку доброты. Людям и нам надо учиться отвечать добром на добро. Тогда наша жизнь становится краше.

Muscaidova
Людмила
4 а класс

М.С.М.М.

КАКУЮ КНИГУ Я БЫ ПРЕДЛОЖИЛА ПОЧИТАТЬ
СВОЕМУ ДРУГУ.

Один раз мы со всем классом читали рассказ ЛУЧАРСКОЙ "Записки маленькой гимназистки". Этот рассказ очень захватывающий. Когда прочитаешь 1 главу, тебя сразу тянет прочитать всё. Так как нам дали не целый рассказ, мы ходили в библиотеку за книгой. В 30-е годы книги ЛУЧАРСКОЙ критиковали за то, что они слишком сентиментальны, то есть чувствительны, их герои слишком много страдают. Действительно, многие читатели, особенно девочки, плакали над этими книгами. Разве это плохо? Я всем посоветую прочитать эту книгу. Надеюсь, вы поймёте, что не надо издеваться над своими близкими и родными.

ПОЖАЛУЙСТА, ПРОЧИТАТЕ ЭТУ КНИГУ!

АВТОР: СЕМЁНОВА ДАРЬЯ
МСШ № 4 А КЛАСС.

Сочинения.

Какую книгу я бы предложил прочитать другу.
Все книги хороши, но я бы посоветовал прочитать книгу:
„Записки маленькой гимназистки“. Эту книгу мы читали
весь классом. Эта книга меня очень удивила.

В этой книге описывается жизнь гимназистки-сиротки,
которая после смерти матери переехала жить к своему
дяде учиться в гимназии.

Но в 1930-ых годах её книги критиковали потому
что, они были очень символическими, то есть трагиче-
скими, из героев слишком много страдают. Её книги читают
и по сей день. Как взрослыми, так и детьми нравятся её кни-
ги.

Я посоветовал прочитать эту книгу моему другу Андрею.
Он стал совсем другим, ласковее и более спокойным.

Он стал понимать добро. Нам очень понравилось и
мы прочитали эту прекрасную книгу до конца. Я советую
вам взять эту интересную книгу в библиотеке.

М С Ш №1

4-а класс

Тригорьева Настя.